MANEMIZTHMIO KYNPOY Tunpa NAnpodopkig
ENA412: Aoywkn otnv MAnpodopikn Avva Ouinmou

®povtiotrplo 8, 6/11/19

Acknon 1

Oswpnote v mo Katw dopr Kripke.

%)

Na amnodooiloete TMOLEG KATAOTACELS TNG SOMUNAG LKAVOTIOLOUV TIC TIO KATW LOLOTNTEG
XPNOLUOTIOLWVTOC TOV aAyoplBuo povtehogAéyxou tng CTL.

i E(rUg) AAFq

ii. EFE(pUAG(gq—r))

Acknon 2

Na anodeifete TNV 0pBOTNTA TWV TTLO KATW Tpodilaypadwy.
(o) Fpar {x>0}y = x+1{y>1}

(B) Fpar{truely = x; y = x + x + y{y=3x}

(v) Fpar{X>1}a = 1; y 1= X; y = y-a {y>0 Ax>y}

Acknon 3

Na amodeifete v opBoTNTA TNG TPOoSLaypadrg |=par {true} P {z = min(x,y)} 6mou o kwbLKag
Tou P Silvetal o kdtw.

it (x>y)
Z I=Y;
else
Z = X;
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